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Kabelstecker Male cable connector Kabeldose Female cable

Snap-in IP67. Aufbau des Steckverbinders: Construction of the connector: Kabelstecker. Male cable connector. Kabeldose. Female cable connector. 620. BF-A. 
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BF-B



BF-A



7/8‘‘



M18



M12-US



M12-T



M12-S M12-D/-X M12-B Verteiler



VL



M12-A



M5



Kabeldose Female cable connector M8



HEC



Kabelstecker Male cable connector RD30



RD24



M25



Aufbau des Steckverbinders: Construction of the connector:



Snap-in IP67 2



BF-C



Bajonett



M23



M16 IP67 M16 IP40 PP IP67



NCC



Bajonett SI IP67 M9 IP67 M9 IP40 PP IP67 MPP IP67 Bajonett SI IP67



620 SI IP40



SI IP40



Subminiatursteckverbinder Serie 620 Subminiature connectors series 620 Bezeichnung Description



Kabelstecker Male cable connector



Kabelstecker Male cable connector



Abbildung Figure



Maßzeichnung Drawing



Ø 11,5



Ø 11,5



Ø 11,5



Kabeldurchlass Cable outlet



Bestell-Nr. Ordering-No.



Polzahl Contacts



Kabeldurchlass Cable outlet



Bestell-Nr. Ordering-No.



RD30



3



3–5 mm



99 9205 00 03



3



3–5 mm



99 9205 050 03



4



3–5 mm



99 9209 00 04



4



3–5 mm



99 9209 050 04



5



3–5 mm



99 9213 00 05



5



3–5 mm



99 9213 050 05



8



3–5 mm



99 9225 00 08



8



3–5 mm



99 9225 050 08



Bestell-Nr. Ordering-No.



Polzahl Steckverbinder Verriegelung Anschlussart Anschlussquerschnitt Kabeldurchlass Schutzart Mechanische Lebensdauer Obere Grenztemperatur Untere Grenztemperatur Bemessungsspannung Bemessungs-Stoßspannung Verschmutzungsgrad Überspannungskategorie Isolierstoffgruppe Bemessungsstrom (40°C) Durchgangswiderstand Material Kontakt Kontaktoberfläche Material Kontaktkörper Material Gehäuse



3 Snap-in IP67



BF-A



7/8‘‘



M18



M12-US



M12-T BF-B



Technische Daten Specifications



BF-C



M12-S M12-D/-X M12-B Verteiler



VL



M12-A



M8



HEC



Polzahl Contacts



M5



RD24



M25



Bajonett



~43 Ø 11,5



~43



M23



M16 IP67 M16 IP40 PP IP67



NCC



Bajonett SI IP67 M9 IP67 M9 IP40 PP IP67 MPP IP67 Bajonett SI IP67



Snap-in IP67



3 4 5 8 schnapp/snap-in löten/solder max. 0,25 mm2 (max. AWG 24) 3–5 mm IP67 > 500 Steckzyklen/> 500 mating cycles + 85 °C – 25 °C 125 V 63 V 1500 V 800 V 2 II ll 3 A 2,5 A 2 A 1A ≤ 3 mΩ CuZn (Messing/brass) Au (Gold/gold) PA (UL 94 V-0) PA (UL 94 V-0)



Number of contacts Connector locking system Termination Wire gauge Cable outlet Degree of protection Mechanical operation Upper temperature Lower temperature Rated voltage Rated impulse voltage Pollution degree Overvoltage categorie Material group Rated current (40 °C) Contact resistance Material ot contact Contact plating Material of contact body Material of housing



SI IP40



Subminiatursteckverbinder Serie 620 Subminiature connectors series 620 Bezeichnung Description



Kabelstecker Male cable connector



Kabelstecker Male cable connector



M16 IP67 M16 IP40 PP IP67



NCC



Abbildung Figure



Bajonett SI IP67 M9 IP67 M9 IP40 PP IP67 MPP IP67 Bajonett SI IP67



Snap-in IP67



Maßzeichnung Drawing



Bestell-Nr. Ordering-No.



Polzahl Contacts



Kabeldurchlass Cable outlet



Bestell-Nr. Ordering-No.



3



3–5 mm



99 9205 060 03



3



3–5 mm



99 9205 070 03



4



3–5 mm



99 9209 060 04



4



3–5 mm



99 9209 070 04



5



3–5 mm



99 9213 060 05



5



3–5 mm



99 9213 070 05



8



3–5 mm



99 9225 060 08



8



3–5 mm



99 9225 070 08



RD30



Kabeldurchlass Cable outlet



M5



Polzahl Contacts



Snap-in IP67 4



M12-T M12-US M18 7/8‘‘



Number of contacts Connector locking system Termination Wire gauge Cable outlet Degree of protection Mechanical operation Upper temperature Lower temperature Rated voltage Rated impulse voltage Pollution degree Overvoltage categorie Material group Rated current (40 °C) Contact resistance Material ot contact Contact plating Material of contact body Material of housing



BF-A



3 4 5 8 schnapp/snap-in löten/solder max. 0,25 mm2 (max. AWG 24) 3–5 mm IP67 > 500 Steckzyklen/> 500 mating cycles + 85 °C – 25 °C 125 V 63 V 1500 V 800 V 2 II ll 3 A 2,5 A 2 A 1A ≤ 3 mΩ CuZn (Messing/brass) Au (Gold/gold) PA (UL 94 V-0) PA (UL 94 V-0)



BF-B



Polzahl Steckverbinder Verriegelung Anschlussart Anschlussquerschnitt Kabeldurchlass Schutzart Mechanische Lebensdauer Obere Grenztemperatur Untere Grenztemperatur Bemessungsspannung Bemessungs-Stoßspannung Verschmutzungsgrad Überspannungskategorie Isolierstoffgruppe Bemessungsstrom (40°C) Durchgangswiderstand Material Kontakt Kontaktoberfläche Material Kontaktkörper Material Gehäuse



BF-C



Technische Daten Specifications



M12-S M12-D/-X M12-B Verteiler



VL



M12-A



M8



Bestell-Nr. Ordering-No.



HEC



RD24



M25



Bajonett



Ø 11,5



Ø 11,5



Ø 11,5



Ø 11,5



M23



~43



~43



SI IP40



Subminiatursteckverbinder Serie 620 Subminiature connectors series 620 Bezeichnung Description



Kabeldose Female cable connector



Kabeldose Female cable connector



Abbildung Figure



Maßzeichnung Drawing ~43



Ø 11,5



Ø 11,5



Ø 11,5



Kabeldurchlass Cable outlet



Bestell-Nr. Ordering-No.



Polzahl Contacts



Kabeldurchlass Cable outlet



Bestell-Nr. Ordering-No.



RD30



3



3–5 mm



99 9206 00 03



3



3–5 mm



99 9206 050 03



4



3–5 mm



99 9210 00 04



4



3–5 mm



99 9210 050 04



5



3–5 mm



99 9214 00 05



5



3–5 mm



99 9214 050 05



8



3–5 mm



99 9226 00 08



8



3–5 mm



99 9226 050 08



Bestell-Nr. Ordering-No.



Polzahl Steckverbinder Verriegelung Anschlussart Anschlussquerschnitt Kabeldurchlass Schutzart Mechanische Lebensdauer Obere Grenztemperatur Untere Grenztemperatur Bemessungsspannung Bemessungs-Stoßspannung Verschmutzungsgrad Überspannungskategorie Isolierstoffgruppe Bemessungsstrom (40°C) Durchgangswiderstand Material Kontakt Kontaktoberfläche Material Kontaktkörper Material Gehäuse



5 Snap-in IP67



BF-A



7/8‘‘



M18



M12-US



M12-T BF-B



Technische Daten Specifications



BF-C



M12-S M12-D/-X M12-B Verteiler



VL



M12-A



M8



HEC



Polzahl Contacts



M5



RD24



M25



Bajonett



~43



9,2 Ø 11,5



9,2



M23



M16 IP67 M16 IP40 PP IP67



NCC



Bajonett SI IP67 M9 IP67 M9 IP40 PP IP67 MPP IP67 Bajonett SI IP67



Snap-in IP67



3 4 5 8 schnapp/snap-in löten/solder max. 0,25 mm2 (max. AWG 24) 3–5 mm IP67 > 500 Steckzyklen/> 500 mating cycles + 85 °C – 25 °C 125 V 63 V 1500 V 800 V 2 II ll 3 A 2,5 A 2 A 1A ≤ 3 mΩ CuSn (Bronze/bronze) Au (Gold/gold) PA (UL 94 V-0) PA (UL 94 V-0)



Number of contacts Connector locking system Termination Wire gauge Cable outlet Degree of protection Mechanical operation Upper temperature Lower temperature Rated voltage Rated impulse voltage Pollution degree Overvoltage categorie Material group Rated current (40 °C) Contact resistance Material ot contact Contact plating Material of contact body Material of housing



SI IP40



Subminiatursteckverbinder Serie 620 Subminiature connectors series 620 Bezeichnung Description



Kabeldose Female cable connector



Kabeldose Female cable connector



M16 IP67 M16 IP40 PP IP67



NCC



Abbildung Figure



Bajonett SI IP67 M9 IP67 M9 IP40 PP IP67 MPP IP67 Bajonett SI IP67



Snap-in IP67



Maßzeichnung Drawing



M23 Ø 11,5



Ø 11,5



Bestell-Nr. Ordering-No.



Polzahl Contacts



Kabeldurchlass Cable outlet



Bestell-Nr. Ordering-No.



3



3–5 mm



99 9206 060 03



3



3–5 mm



99 9206 070 03



4



3–5 mm



99 9210 060 04



4



3–5 mm



99 9210 070 04



5



3–5 mm



99 9214 060 05



5



3–5 mm



99 9214 070 05



8



3–5 mm



99 9226 060 08



8



3–5 mm



99 9226 070 08



RD30



Kabeldurchlass Cable outlet



M5



Polzahl Contacts



Snap-in IP67 6



M12-T M12-US M18 7/8‘‘



Number of contacts Connector locking system Termination Wire gauge Cable outlet Degree of protection Mechanical operation Upper temperature Lower temperature Rated voltage Rated impulse voltage Pollution degree Overvoltage categorie Material group Rated current (40 °C) Contact resistance Material ot contact Contact plating Material of contact body Material of housing



BF-A



3 4 5 8 schnapp/snap-in löten/solder max. 0,25 mm2 (max. AWG 24) 3–5 mm IP67 > 500 Steckzyklen/> 500 mating cycles + 85 °C – 25 °C 125 V 63 V 1500 V 800 V 2 II ll 3 A 2,5 A 2 A 1A ≤ 3 mΩ CuSn (Bronze/bronze) Au (Gold/gold) PA (UL 94 V-0) PA (UL 94 V-0)



BF-B



Polzahl Steckverbinder Verriegelung Anschlussart Anschlussquerschnitt Kabeldurchlass Schutzart Mechanische Lebensdauer Obere Grenztemperatur Untere Grenztemperatur Bemessungsspannung Bemessungs-Stoßspannung Verschmutzungsgrad Überspannungskategorie Isolierstoffgruppe Bemessungsstrom (40°C) Durchgangswiderstand Material Kontakt Kontaktoberfläche Material Kontaktkörper Material Gehäuse



BF-C



Technische Daten Specifications



M12-S M12-D/-X M12-B Verteiler



VL



M12-A



M8



Bestell-Nr. Ordering-No.



HEC



RD24



M25



Ø 11,5



Ø 11,5



~43



9,2



Bajonett



~43



9,2



SI IP40



Subminiatursteckverbinder Serie 620 Subminiature connectors series 620 Einzelteildarstellung Component part drawing



Kupplungshülse sleeve



Steckereinsatz male insert



BF-A



7/8‘‘



M18



M12-US



M12-T



M12-S M12-D/-X M12-B Verteiler



VL



M12-A



M8



M5



RD30



HEC



RD24



M25



Bajonett



M23



M16 IP67 M16 IP40 PP IP67



Buchseneinsatz female insert



BF-B BF-C



Kabelsteckverbinder Cable connectors Druckschraube pressing screw



NCC



Bajonett SI IP67 M9 IP67 M9 IP40 PP IP67 MPP IP67 Bajonett SI IP67



Snap-in IP67



7 Snap-in IP67



Dichtring seal



Klemmkorb cable collet



BF-B



BF-A



7/8‘‘



M18



M12-US



M12-T



M12-S M12-D/-X M12-B Verteiler



VL



M12-A



M8



M5



RD30



HEC



RD24



M25



Bajonett



M23



M16 IP67 M16 IP40 PP IP67



NCC



Notizen Notes



Snap-in IP67 8



Bajonett SI IP67 M9 IP67 M9 IP40 PP IP67 MPP IP67 Bajonett SI IP67



Subminiatursteckverbinder Serie 620 Subminiature connectors series 620



BF-C



Snap-in IP67 SI IP40



SI IP40



Subminiatursteckverbinder Serie 620 Subminiature connectors series 620 Bezeichnung Description



Kabelstecker Male cable connector



Kabeldose Female cable connector



Abbildung Figure



Maßzeichnung Drawing 42,7



L



42,7



10,7 Ø 11,5



Ø5



Kabellänge Cable length



Bestell-Nr. Ordering-No.



Polzahl Contacts



Kabellänge Cable length



Bestell-Nr. Ordering-No.



RD30



3



2m



79 9237 020 03



3



2m



79 9238 020 03



4



2m



79 9241 020 04



4



2m



79 9242 020 04



5



2m



79 9245 020 05



5



2m



79 9246 020 05



8



2m



79 9257 020 08



8



2m



79 9258 020 08



Bestell-Nr. Ordering-No.



Polzahl Steckverbinder Verriegelung Anschlussart Anschlussquerschnitt Kabeldurchlass Schutzart Mechanische Lebensdauer Obere Grenztemperatur Untere Grenztemperatur Bemessungsspannung Bemessungs-Stoßspannung Verschmutzungsgrad Überspannungskategorie Isolierstoffgruppe Bemessungsstrom (40°C) Durchgangswiderstand Material Kontakt Kontaktoberfläche Material Kontaktkörper Material Gehäuse



9 Snap-in IP67



BF-A



7/8‘‘



M18



M12-US



M12-T BF-B



Technische Daten Specifications



BF-C



M12-S M12-D/-X M12-B Verteiler



VL



M12-A



M8



HEC



Polzahl Contacts



M5



RD24



M25



Ø5



Bajonett



L



10,7



Ø 11,5



M23



M16 IP67 M16 IP40 PP IP67



NCC



Bajonett SI IP67 M9 IP67 M9 IP40 PP IP67 MPP IP67 Bajonett SI IP67



Snap-in IP67



3 4 5 8 schnapp/snap-in am Kabel angespritzt/moulded 0,25 mm2 (AWG 24) — IP67 > 500 Steckzyklen/> 500 mating cycles + 70 °C – 25 °C 125 V 63 V 1500 V 800 V 2 II ll 3 A 2,5 A 2 A 1A ≤ 3 mΩ Stift/pin CuZn (Messing/brass), Buchse/socket CuSn (Bronze/bronze) Au (Gold/gold) PA (UL 94 V-0) PUR



Number of contacts Connector locking system Termination Wire gauge Cable outlet Degree of protection Mechanical operation Upper temperature Lower temperature Rated voltage Rated impulse voltage Pollution degree Overvoltage categorie Material group Rated current (40 °C) Contact resistance Material ot contact Contact plating Material of contact body Material of housing



SI IP40 3 4 3 x 0,25 4 x 0,25 PVC PVC 32 x 0,1 4,5 ±0,2 4,5 ±0,2 72 Ω/Km (20 °C) – 5 °C / + 70 °C – 25 °C / + 70 °C 45 mm 45 mm 22 mm 22 mm —



5 5 x 0,25 



8 8 x 0,25



5 ±0,2 



5,7±0,2 



50 mm 25 mm 



57 mm 28 mm



Contacts Wire gauge mm2 1) Material jacket Insulation wire Design of wire (mm) Cable jacket (mm) Resistance of wire Temperature range (cable in move) Temperature range (cable not in move) Bending radius (cable in move) Bending radius (cable not in move) Approval



1)



Vergleichbare AWG Leiter siehe Seite TI-5. / 1) Comparable AWG conductors see page TI-5.



Snap-in IP67 10



BF-C



BF-B



BF-A



7/8‘‘



M18



M12-US



M12-T



M12-S M12-D/-X M12-B Verteiler



VL



M12-A



M8



M5



RD30



HEC



RD24



M25



Bajonett



M23



Polzahl Querschnitt mm2 1) Material Mantel Isolation Litze Litzenaufbau (mm) Kabelmantel (mm) Leiterwiderstand Temperaturbereich (Kabel bewegt) Temperaturbereich (Kabel fest) Biegeradius (Kabel bewegt) Biegeradius (Kabel fest) Zulassung



Bajonett SI IP67 M9 IP67 M9 IP40 PP IP67 MPP IP67 Bajonett SI IP67



Technische Daten Kabel Specifications of cable



NCC



Subminiatursteckverbinder Serie 620 Subminiature connectors series 620



M16 IP67 M16 IP40 PP IP67



Snap-in IP67



SI IP40



Subminiatursteckverbinder Serie 620 Subminiature connectors series 620 Bezeichnung Description



Flanschstecker Male panel mount connector



Flanschstecker Male panel mount connector



Flanschstecker Male panel mount connector



Abbildung Figure



Maßzeichnung Drawing



3



3



6,3



3



1 min. 3 max.



M8 x 0,75



Ø 11,5



2



1 min. 3 max.



Bestell-Nr. Ordering-No.



Polzahl Contacts



Bestell-Nr. Ordering-No.



Polzahl Contacts



Bestell-Nr. Ordering-No.



RD30



3



99 9207 00 03



3



99 9207 050 03



3



99 9207 060 03



4



99 9211 00 04



4



99 9211 050 04



4



99 9211 060 04



5



99 9215 00 05



5



99 9215 050 05



5



99 9215 060 05



8



99 9227 00 08



8



99 9227 050 08



8



99 9227 060 08



Bestell-Nr. Ordering-No.



Polzahl Steckverbinder Verriegelung Anschlussart Anschlussquerschnitt Kabeldurchlass Schutzart Mechanische Lebensdauer Obere Grenztemperatur Untere Grenztemperatur Bemessungsspannung Bemessungs-Stoßspannung Verschmutzungsgrad Überspannungskategorie Isolierstoffgruppe Bemessungsstrom (40°C) Durchgangswiderstand Material Kontakt Kontaktoberfläche Material Kontaktkörper Material Gehäuse



11 Snap-in IP67



BF-A



7/8‘‘



M18



M12-US



M12-T BF-B



Technische Daten Specifications



BF-C



M12-S M12-D/-X M12-B Verteiler



VL



M12-A



M8



HEC



Polzahl Contacts



M5



RD24



M25



1 min. 3 max.



M8 x 0,75



Bajonett



Ø 11,5



2



17 6,3



Ø 11,5



2



17 6,3



M8 x 0,75



17



M23



M16 IP67 M16 IP40 PP IP67



NCC



Bajonett SI IP67 M9 IP67 M9 IP40 PP IP67 MPP IP67 Bajonett SI IP67



Snap-in IP67



3 4 5 8 schnapp/snap-in löten/solder max. 0,25 mm2 (max. AWG 24) — IP67 > 500 Steckzyklen/> 500 mating cycles + 85 °C – 25 °C 125 V 63 V 1500 V 800 V 2 II ll 3 A 2,5 A 2 A 1A ≤ 3 mΩ CuZn (Messing/brass) Au (Gold/gold) PA (UL 94 V-0) PA (UL 94 V-0)



Number of contacts Connector locking system Termination Wire gauge Cable outlet Degree of protection Mechanical operation Upper temperature Lower temperature Rated voltage Rated impulse voltage Pollution degree Overvoltage categorie Material group Rated current (40 °C) Contact resistance Material ot contact Contact plating Material of contact body Material of housing



SI IP40



Subminiatursteckverbinder Serie 620 Subminiature connectors series 620 Bezeichnung Description



Flanschstecker Male panel mount connector



Flanschstecker, tauchlöten Male panel mount connector, dip solder



M16 IP67 M16 IP40 PP IP67



NCC



Abbildung Figure



Bajonett SI IP67 M9 IP67 M9 IP40 PP IP67 MPP IP67 Bajonett SI IP67



Snap-in IP67



Maßzeichnung Drawing 17



2



6,3 3



Bajonett M25



SW 10mm



Polzahl Contacts



Bestell-Nr. Ordering-No.



3



99 9207 070 03



3



99 9207 090 03



4



99 9211 070 04



4



99 9211 090 04



5



99 9215 070 05



5



99 9215 090 05



8



99 9227 070 08



8



99 9227 090 08



RD30



Bestell-Nr. Ordering-No.



M5



Polzahl Contacts



Snap-in IP67 12



M12-T M12-US M18 7/8‘‘



Number of contacts Connector locking system Termination Wire gauge Cable outlet Degree of protection Mechanical operation Upper temperature Lower temperature Rated voltage Rated impulse voltage Pollution degree Overvoltage categorie Material group Rated current (40 °C) Contact resistance Material ot contact Contact plating Material of contact body Material of housing



BF-A



3 4 5 8 schnapp/snap-in löten, tauchlöten/solder, dip solder max. 0,25 mm2 (max. AWG 24) — IP67 > 500 Steckzyklen/> 500 mating cycles + 85 °C – 25 °C 125 V 63 V 1500 V 800 V 2 II ll 3 A 2,5 A 2 A 1A ≤ 3 mΩ CuZn (Messing/brass) Au (Gold/gold) PA (UL 94 V-0) PA (UL 94 V-0)



BF-B



Polzahl Steckverbinder Verriegelung Anschlussart Anschlussquerschnitt Kabeldurchlass Schutzart Mechanische Lebensdauer Obere Grenztemperatur Untere Grenztemperatur Bemessungsspannung Bemessungs-Stoßspannung Verschmutzungsgrad Überspannungskategorie Isolierstoffgruppe Bemessungsstrom (40°C) Durchgangswiderstand Material Kontakt Kontaktoberfläche Material Kontaktkörper Material Gehäuse



BF-C



Technische Daten Specifications



M12-S M12-D/-X M12-B Verteiler



VL



M12-A



M8



Bestell-Nr. Ordering-No.



HEC



RD24



1 min. 3 max.



Ø 0,6 M8 x 0,75



1 min. 3 max.



M8 x 0,75



Ø 11,5



M23



3



Ø 11,5



2



17 6,3



SI IP40



Subminiatursteckverbinder Serie 620 Subminiature connectors series 620 Bezeichnung Description



Flanschdose Female panel mount connector



Flanschdose Female panel mount connector



Flanschdose Female panel mount connector



Abbildung Figure



Maßzeichnung Drawing 17



17



17 6,3 3 2



6,3 3 2



Ø 11,5 1 min. 3 max.



M8 x 0,75



Ø 11,5



9,2



1 min. 3 max.



Bestell-Nr. Ordering-No.



Polzahl Contacts



Bestell-Nr. Ordering-No.



Polzahl Contacts



Bestell-Nr. Ordering-No.



RD30



3



99 9208 00 03



3



99 9208 050 03



3



99 9208 060 03



4



99 9212 00 04



4



99 9212 050 04



4



99 9212 060 04



5



99 9216 00 05



5



99 9216 050 05



5



99 9216 060 05



8



99 9228 00 08



8



99 9228 050 08



8



99 9228 060 08



Bestell-Nr. Ordering-No.



Polzahl Steckverbinder Verriegelung Anschlussart Anschlussquerschnitt Kabeldurchlass Schutzart Mechanische Lebensdauer Obere Grenztemperatur Untere Grenztemperatur Bemessungsspannung Bemessungs-Stoßspannung Verschmutzungsgrad Überspannungskategorie Isolierstoffgruppe Bemessungsstrom (40°C) Durchgangswiderstand Material Kontakt Kontaktoberfläche Material Kontaktkörper Material Gehäuse



13 Snap-in IP67



BF-A



7/8‘‘



M18



M12-US



M12-T BF-B



Technische Daten Specifications



BF-C



M12-S M12-D/-X M12-B Verteiler



VL



M12-A



M8



HEC



Polzahl Contacts



M5



RD24



M25



1 min. 3 max.



M8 x 0,75



Bajonett



Ø 11,5



9,2



M8 x 0,75



6,3 3 2



9,2



M23



M16 IP67 M16 IP40 PP IP67



NCC



Bajonett SI IP67 M9 IP67 M9 IP40 PP IP67 MPP IP67 Bajonett SI IP67



Snap-in IP67



3 4 5 8 schnapp/snap-in löten/solder max. 0,25 mm2 (max. AWG 24) — IP67 > 500 Steckzyklen/> 500 mating cycles + 85 °C – 25 °C 125 V 63 V 1500 V 800 V 2 II ll 3 A 2,5 A 2 A 1A ≤ 3 mΩ CuSn (Bronze/bronze) Au (Gold/gold) PA (UL 94 V-0) PA (UL 94 V-0)



Number of contacts Connector locking system Termination Wire gauge Cable outlet Degree of protection Mechanical operation Upper temperature Lower temperature Rated voltage Rated impulse voltage Pollution degree Overvoltage categorie Material group Rated current (40 °C) Contact resistance Material ot contact Contact plating Material of contact body Material of housing



SI IP40



Subminiatursteckverbinder Serie 620 Subminiature connectors series 620 Bezeichnung Description



Flanschdose Female panel mount connector



Flanschdose, tauchlöten Female panel mount connector, dip solder



M16 IP67 M16 IP40 PP IP67



NCC



Abbildung Figure



Bajonett SI IP67 M9 IP67 M9 IP40 PP IP67 MPP IP67 Bajonett SI IP67



Snap-in IP67



Maßzeichnung Drawing 9,2



17



6,3 2 3



Bajonett M25



SW 10mm



Polzahl Contacts



Bestell-Nr. Ordering-No.



3



99 9208 070 03



3



99 9208 090 03



4



99 9212 070 04



4



99 9212 090 04



5



99 9216 070 05



5



99 9216 090 05



8



99 9228 070 08



8



99 9228 090 08



RD30



Bestell-Nr. Ordering-No.



M5



Polzahl Contacts



Snap-in IP67 14



M12-T M12-US M18 7/8‘‘



Number of contacts Connector locking system Termination Wire gauge Cable outlet Degree of protection Mechanical operation Upper temperature Lower temperature Rated voltage Rated impulse voltage Pollution degree Overvoltage categorie Material group Rated current (40 °C) Contact resistance Material ot contact Contact plating Material of contact body Material of housing



BF-A



3 4 5 8 schnapp/snap-in löten, tauchlöten/solder, dip solder max. 0,25 mm2 (max. AWG 24) — IP67 > 500 Steckzyklen/> 500 mating cycles + 85 °C – 25 °C 125 V 63 V 1500 V 800 V 2 II ll 3 A 2,5 A 2 A 1A ≤ 3 mΩ CuSn (Bronze/bronze) Au (Gold/gold) PA (UL 94 V-0) PA (UL 94 V-0)



BF-B



Polzahl Steckverbinder Verriegelung Anschlussart Anschlussquerschnitt Kabeldurchlass Schutzart Mechanische Lebensdauer Obere Grenztemperatur Untere Grenztemperatur Bemessungsspannung Bemessungs-Stoßspannung Verschmutzungsgrad Überspannungskategorie Isolierstoffgruppe Bemessungsstrom (40°C) Durchgangswiderstand Material Kontakt Kontaktoberfläche Material Kontaktkörper Material Gehäuse



BF-C



Technische Daten Specifications



M12-S M12-D/-X M12-B Verteiler



VL



M12-A



M8



Bestell-Nr. Ordering-No.



HEC



RD24



1 min. 3 max.



Ø 0,6 M8 x 0,75



1 min. 3 max.



M8 x 0,75



Ø 11,5



Ø 11,5



6,3 3 2



M23



17 9,2



SI IP40



Subminiatursteckverbinder Serie 620 Subminiature connectors series 620 Bezeichnung Description



Adapter für Flanschsteckverbinder Adapter for panel mount connectors



Adapter für Flanschsteckverbinder, von vorn verschraubt Adapter for panel mount connectors, front fastened



Abbildung Figure



14 11,1 3,5



1,5



1,5



M16 x 1



M16 x 1



Ø 20



Bajonett



1



1 min. 4 max.



1 min. 4 max.



1



Bestell-Nr. Ordering-No.



Bestell-Nr. Ordering-No.



Bestell-Nr. Ordering-No.



08 2636 000 001



08 2629 000 001



Polzahl Steckverbinder Verriegelung Anschlussart Anschlussquerschnitt Kabeldurchlass Schutzart Mechanische Lebensdauer Obere Grenztemperatur Untere Grenztemperatur Bemessungsspannung Bemessungs-Stoßspannung Verschmutzungsgrad Überspannungskategorie Isolierstoffgruppe Bemessungsstrom (40°C) Durchgangswiderstand Material Kontakt Kontaktoberfläche Material Kontaktkörper Material Gehäuse



15 Snap-in IP67



BF-A



7/8‘‘



M18



M12-US



M12-T BF-B



Technische Daten Specifications



BF-C



M12-S M12-D/-X M12-B Verteiler



VL



M12-A



M8



M5



RD30



HEC



RD24



M25



14 9,6 3,5



Ø 20



Maßzeichnung Drawing



M23



M16 IP67 M16 IP40 PP IP67



NCC



Bajonett SI IP67 M9 IP67 M9 IP40 PP IP67 MPP IP67 Bajonett SI IP67



Snap-in IP67



— — — — — — — — — — — — — — — — — — — PA (UL 94 V-0)



Number of contacts Connector locking system Termination Wire gauge Cable outlet Degree of protection Mechanical operation Upper temperature Lower temperature Rated voltage Rated impulse voltage Pollution degree Overvoltage categorie Material group Rated current (40 °C) Contact resistance Material ot contact Contact plating Material of contact body Material of housing



SI IP40



Subminiatursteckverbinder Serie 620 Subminiature connectors series 620 Flanschsteckverbinder Socket connectors



6-kant-Mutter hexangonal nut



Flachdichtung flat seal



NCC



Steckereinsatz male insert



M23



M16 IP67 M16 IP40 PP IP67



Buchseneinsatz female insert



RD30 Flachdichtung flat seal



M5



Flachdichtung flat seal



6-kant-Mutter hexangonal nut



Adapter Adapter



Adapter, von vorn verschraubt Adapter, front fastened



Die Markierung des Adapters muss mit der Kodiernase des Einsatzes übereinstimmen The marking of the adapter must be conform with the coding nut of the insert



Einsätze müssen separat bestellt werden Inserts have to be ordered separately



Einsätze müssen separat bestellt werden Inserts have to be ordered separately



BF-B



BF-A



7/8‘‘



M18



M12-US



M12-T



Die Markierung des Adapters muss mit der Kodiernase des Einsatzes übereinstimmen The marking of the adapter must be conform with the coding nut of the insert



M12-S M12-D/-X M12-B Verteiler



VL



M12-A



M8



Adapter adapter



HEC



Adapter adapter



6-kant-Mutter hexangonal nut



RD24



M25



Bajonett



Adapter, von vorn verschraubt Adapter, front fastened



Adapter Adapter



Snap-in IP67 16



BF-C



Einzelteildarstellung Component part drawing



Bajonett SI IP67 M9 IP67 M9 IP40 PP IP67 MPP IP67 Bajonett SI IP67



Snap-in IP67



SI IP40



Subminiatursteckverbinder Serie 620 Subminiature connectors series 620 Polbilder Contact arrangements



Stifteinsatz (Steckseite) Male insert (mating side)



Buchseneinsatz (Steckseite) Female insert (mating side)



3 pol 3 contacts



2



3



1



1 2 3



X Y 1,82 –1,05 0,00 2,10 –1,82 –1,05



1 braun/brown 2 blau/blue 3 schwarz/black



1 2 3 4



X 1,55 1,55 –1,55 –1,55



Y –1,55 1,55 1,55 –1,55



1 2 3 4



braun/brown weiß/white blau/blue schwarz/black



1 2 3 4 5



X 1,23 2,00 0,00 –2,00 –1,23



Y –1,70 0,65 2,10 0,65 –1,70



1 2 3 4 5



braun/brown weiß/white blau/blue schwarz/black grau/grey



1 2 3 4 5 6 7 8



X 0,96 2,15 1,72 0,00 –1,72 –2,15 –0,96 0,00



Y –1,98 –0,49 1,37 2,20 1,37 –0,49 –1,98 0,00



1 2 3 4 5 6 7 8



weiß/white braun/brown grün/green gelb/yellow grau/grey rosa/pink blau/blue rot/red



2 3



1



1 2 3



X Y –1,82 –1,05 0,00 2,10 1,82 –1,05



1 braun/brown 2 blau/blue 3 schwarz/black



1 2 3 4



X –1,55 –1,55 1,55 1,55



Y –1,55 1,55 1,55 –1,55



1 2 3 4



braun/brown weiß/white blau/blue schwarz/black



1 2 3 4 5



X –1,23 –2,00 0,00 2,00 1,23



Y –1,70 0,65 2,10 0,65 –1,70



1 2 3 4 5



braun/brown weiß/white blau/blue schwarz/black grau/grey



1 2 3 4 5 6 7 8



X –0,96 –2,15 –1,72 0,00 1,72 2,15 0,96 0,00



Y –1,98 –0,49 1,37 2,20 1,37 –0,49 –1,98 0,00



1 2 3 4 5 6 7 8



weiß/white braun/brown grün/green gelb/yellow grau/grey rosa/pink blau/blue rot/red



M16 IP67 M16 IP40 PP IP67



NCC



Bajonett SI IP67 M9 IP67 M9 IP40 PP IP67 MPP IP67 Bajonett SI IP67



Snap-in IP67



3



2



4



1



2



3



1



4



RD24



M25



Bajonett



M23



4 pol 4 contacts



HEC



5 pol 5 contacts



RD30



3 4



2 1



2



4 1



5



M12-A



M8



M5



5



3



M12-S M12-D/-X M12-B Verteiler



VL



8 pol 8 contacts



4 5



M12-T



7



M12-US



Montageausschnitt Panel cut out



2 1



Flanschsteckverbinder Socket connectors



3 2



5 6



8 1



7



Adapter Adapter 14,6



BF-A



17 Snap-in IP67



Ø 16,1



7/8‘‘



Ø 8,1



M18



7,1



BF-B BF-C



3 8



6



4



SI IP40



Subminiatursteckverbinder Serie 620 Subminiature connectors series 620 Bezeichnung Description



Zubehör Accessories



Schutzkappe für Kabelstecker Protection cap for male cable connector



Schutzkappe für Flanschstecker Protection cap for male panel mount connector



Abbildung Figure



Maßzeichnung Drawing



M16 IP67 M16 IP40 PP IP67



26



26 Ø 9,85



Ø 9,85



Bestell-Nr. Ordering-No.



Bestell-Nr. Ordering-No.



08 2813 000 000



08 2839 000 000



Schutzkappe für Kabeldose Protection cap for female cable connector



Schutzkappe für Flanschdose Protection cap for female panel mount connector



Bezeichnung Description



Bajonett



M23



Bestell-Nr. Ordering-No.



NCC



70



Bajonett SI IP67 M9 IP67 M9 IP40 PP IP67 MPP IP67 Bajonett SI IP67



Snap-in IP67



HEC



RD24



M25



Abbildung Figure



Maßzeichnung Drawing



Ø 11,5



M5 M8 M12-A VL M12-S M12-D/-X M12-B Verteiler M12-T M12-US



08 2831 000 000



M18



08 2823 000 000



7/8‘‘



Bestell-Nr. Ordering-No.



BF-A



Bestell-Nr. Ordering-No.



BF-B



Bestell-Nr. Ordering-No.



Ø 11,5



Snap-in IP67 18



BF-C



26



26



RD30



70
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Kabelstecker Male cable connector Kabeldose Female cable ... 

Put locking unit to the thread of the connector sleeve and screw it with slight pressure towards the .... Option when using the single wire seal: Pierce through the ...










 








Kabelstecker Male cable connector Kabeldose Female cable connector 

RD24 schrauben/screw tauchlÃ¶ten/dip solder max. 0,14 mm2 (max. AWG 26). â€”. IP67. > 100 Steckzyklen/> 100 .... 1 braun/brown. 2 nicht konfektioniert/not ...










 








Kabelstecker Male cable connector 

Flanschstecker IP67, geschirmt. Male panel mount connector IP67, shielded min. 0,3 max. 4. 19,2. 17,2. 2,5. SW 17mm. Ã˜ 17,5. M14 x 0,5. Ã˜ 18. SW 13mm. 2,8.










 








Kabelstecker Male cable connector Kabeldose ... AWS 

schnapp/snap-in lÃ¶ten/solder max. 0,75 mm2 (max. AWG 20) max. 0,25 mm2 (max. AWG 24). 2,5â€“4 mm, 4â€“6 mm, 6â€“8 mm. IP67. > 500 Steckzyklen/> 500 mating cycles. + 85 Â°C. â€“ 25 Â°C. 250 V. 125 V. 125 V. 60 V. 2500 V. 1500 V. 2500 V. 800 V. 2. II 










 








Kabelstecker Male cable connector Winkelstecker Male angled 

It is possible to turn and fix the contact carrier in 4 different 90Â° positions. .... Strip measures male/female cable connector screw clamp connection, not shieldable.










 








Kabelstecker und Flanschdose Male cable connector and female ... 

Stift/pin CuZn (Messing/brass), Buchse/socket CuSn (Bronze/bronze). Ag (Silber/silver), Stift 7+12 pol. CuSnZn (Optalloy)/male contact 7+12 contacts CuSnZn ...










 








Kabelstecker Male cable connector Flanschdose Female panel mount ... 

direction of the arrow. 6. Push pinch ring over sealing ring to block. 7. Push pressing screw together with clamp-sealing unit towards distance sleeve and screw ...










 








Kabeldose Female cable connector Flanschsteckverbinder Socket ... 

Micro Pushâ€“Pull. 420. Aufbau des Steckverbinders: Construction of the connector: Kabeldose. Female cable connector. Flanschsteckverbinder.










 








14 Kupplungsbuchse, -stecker MC4 Female and male cable coupler ... 

Advanced Contact Technology. 14 www.multi-contact.com. PV-KST4... PV-KBT4... MA. Ich bin eine Montageanleitung. Man sollte mich unbedingt le- sen, bevor ...










 








12 Kupplungsbuchse, -stecker MC3 Female and male cable coupler 

Montage anleitung MA207 www.multi-contact.com. Verschlusskappen Seite 56. Montagegeräte Seite 60, 61. Female and male cable coupler as individual part.










 








iPad 3G Dock Connector Cable Replacement 

18.02.2017 - Legen Sie eine Metall spudger zwischen dem rechten Rand der Display-Baugruppe und der. RÃ¼ckwand Montage.. Drehen Sie den spudger ...










 








iPhone 4 Verizon Dock Connector Cable Replacement 

06.10.2016 - der Vibrator zu sichern.. Entfernen Sie den Druckkontakt.. iPhone 4 Verizon Dock Connector Cable Replacement. Â© iFixit â€” CC BY-NC-SA.










 








cable 

2 Fije la columna de la base a la pantalla con los cuatro tornillos pequeños. (suministrados). 3 Fije la base a la colum










 








cable 

satélite, una videocámara o consola de videojuegos. Usando un ... Su televisor cuenta con varios tipos de conexiones par










 








cable 

1 Coloque cuidadosamente el combo TV/DVD con la pantalla hacia abajo, sobre una ... 3 Fije el soporte de montaje en pare










 








cable 

Usando cables de componentes (mejor). Usando un cable de AV (bueno). Conexión de un sistema de cine en casa. Usando el a










 








cable 

1 ene. 2011 - entrada de CA (AC IN) en la parte posterior de su televisor y enchufe el otro .... 0842, 1326, 167, 415, 4










 








cable 

Canal. Para cambiar los canales del televisor. IMAGEN. Selecciona el modo de ... C. Si selecciona Satellite Box(Receptor










 








cable 

Su televisor cuenta con varios tipos de conexiones para la conexión de otros equipos. ... Se puede usar una toma HDMI pa










 








cable 

DIGITAL. OUTPUT. (COAXIAL). Base para televisor. Este aparato está diseñado para ser .... Conexión de un sistema de cine










 








Male Female 1 i 

Session 1 Condlclones de Salud Por favor marque con una X todos Ios probiomas do salud que aplican a su ostudiante. D Mi










 








PVC Cable 

6. Area. Geschirmtes Kabel serie Geschirmtes Kable - PUR. Article number. 08 3094 000 000 illustration. Technical data. Common values. Connector Design.










 








iSight Cable 

19.06.2017 - Deroute die Kamera Datenkabel aus dem Kanal in das optische ... LÃ¶sung befeuchtet zu reinigen; es wird der Saugnapf besser haften, und ...










 








PVC Cable 

20.07.2014 - illustration. Technical data ... single lead structure. 32 x 0,1 ... temperature range cable movable c from -5 ... Powered by TCPDF (www.tcpdf.org).
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